

Рівненський державний гуманітарний університет

Психолого – природничий факультет

Кафедра педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи

Назва дисципліни	Гендерні аспекти соціальної роботи
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю	Залік
Мова викладання	Українська
Викладач	Оксенюк О.В.
CV викладача на сайті кафедри	pedagogika.rshu.edu.ua
E-mail викладача:	oksana.okseniuk@rshu.edu.ua
Мова викладання	Українська
Консультації	<i>Очні консультації:</i> розклад присутності на кафедрі згідно з графіком консультацій <i>Онлайн- консультації:</i> розклад присутності викладача на спеціальному форумі (в інтернет мережах) згідно з графіком консультацій.

Дисципліна "Гендерні аспекти соціальної роботи" спрямована на вивчення взаємозв'язку між гендером і соціальними процесами в контексті професійної діяльності соціальних працівників. Вона охоплює теоретичні засади гендерних досліджень та їх застосування в практиці соціальної роботи, а також аналіз гендерної нерівності та дискримінації в різних сферах суспільства. Вивчення цієї дисципліни дозволяє майбутнім соціальним працівникам формувати гендерно-чутливі стратегії, методи та інструменти, що сприяють забезпеченню рівних прав і можливостей для всіх осіб, незважаючи на їхню стать, гендерну ідентичність або сексуальну орієнтацію. Курс зосереджений на

формуванні навичок для роботи з вразливими групами населення, на яких гендерні стереотипи та дискримінація мають особливий вплив.

Метою викладання навчальної дисципліни «Гендерні аспекти соціальної роботи» є надання здобувачам вищої освіти необхідних знань з гендерної проблематики, розвиток професійної компетентності у сфері надання соціальних послуг різним категоріям клієнтів з урахуванням гендерного підходу.

Основними завданнями дисципліни є:

1. Ознайомлення здобувачів вищої освіти із сучасним станом гендерної проблематики у суспільстві.
2. Формування у майбутніх фахівців егалітарних установок у сфері суспільних відносин, свідомості, вільної від статево-рольових стереотипів.
3. Розвиток уміння використовувати гендерний підхід під час аналізу, прогнозування та вирішення проблемної ситуації клієнта, уникаючи гендерної дискримінації.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1: Теоретичні основи гендерних аспектів соціальної роботи

Тема 1. Введення в гендерні дослідження та соціальну роботу.

Тема 2. Гендерні стереотипи та їх вплив на соціальну роботу.

Тема 3. Історія та розвиток гендерної соціальної роботи.

Тема 4. Основні проблеми та виклики у гендерній соціальній роботі.

Змістовий модуль 2: Гендерно-орієнтовані стратегії та методи в соціальній роботі

Тема 5. Гендерно-орієнтовані стратегії в соціальній роботі.

Тема 6. Методи гендерно-орієнтованої соціальної роботи.

Тема 7. Гендерна рівність у соціальній політиці та практиці.

Тема 8. Роль соціальної роботи у досягненні гендерної рівності.

Тема 9. Проблеми та шляхи подолання гендерної дискримінації в соціальних послугах.

Змістовий модуль 3: Практика гендерної соціальної роботи та роль соціального працівника

Тема 10. Роль соціального працівника в гендерно-чутливій роботі.

Тема 11. Гендерні підходи в роботі з різними групами клієнтів.

Тема 12. Психосоціальна підтримка жертв гендерного насильства.

Тема 13. Моніторинг та оцінка ефективності гендерно-орієнтованих програм соціальної роботи.

Тема 14. Практика гендерно-чутливої роботи: кейс-стаді та аналіз реальних ситуацій.